

Рисование «Красногрудые снегири»



К воспитанникам старше-подготовительной группы «Солнечные лучики» прилетели «Красногрудые снегири». Ребята нарисовали птиц, используя нетрадиционные способы рисования: с помощью ладошек, жестких кистей и ватных палочек.



Работы получились красочными и радостными, как и эти чудесные птицы, похожие на спелые яблоки среди холодной зимы!

Стынут лапы на морозе у сосны и ели...
Что за чудо? На березе яблоки созрели!
Подойду поближе к ней, и глазам не верится
Стайка алых снегирей облепила деревце!

